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D22  QUESTÃO 01 –––––––––––––––––––––––| 

As balanças podem ser utilizadas para medir a 
massa dos alimentos nos supermercados. 
A reta numérica na figura seguinte representa os 
valores, em quilograma, de uma balança. 

 
A partir da figura, tem-se que a seta indica uma 
massa, em quilogramas, de: 

(A) 0,30. 
(B) 0,23. 
(C) 2,30. 
(D) 2,03. 

 
 

D12  QUESTÃO 02 –––––––––––––––––––––––| 
O piso de uma sala está sendo coberto por 
cerâmica quadrada. Já foram colocadas 7 
cerâmicas, como mostrado na figura. 
 

 
 

Quantas cerâmicas faltam para cobrir o piso? 
(A) 7 
(B) 8 
(C) 9 
(D) 15 

 

D20  QUESTÃO 03 –––––––––––––––––––––––| 
O carro de João consome 1 litro de gasolina a 
cada 10 quilômetros percorridos. Para ir da sua 
casa ao sítio, que fica distante 63 quilômetros, o 
carro irá consumir: 

(A) 5,3 L. 
(B) 6,0 L. 
(C) 6,3 L. 
(D) 7,0 L. 

 

 

D1  QUESTÃO 04 –––––––––––––––––––––––| 
Maria colocou um bolo para assar na hora 
indicada no relógio da figura seguinte. 
 

 
 
O bolo ficou pronto em 30 minutos. Que horário o 
relógio indicava quando o bolo ficou pronto? 

(A) 11 horas 50 minutos. 
(B) 12 horas 5 minutos. 
(C) 12 horas 50 minutos. 
(D) 13 horas 10 minutos. 

 
 

D19  QUESTÃO 05 –––––––––––––––––––––––| 
Uma escola recebeu a doação de 3 caixas de 
1000 livros, mais 8 caixas de 100 livros, mais 5 
pacotes de 10 livros, mais 9 livros. 
Esta escola recebeu o total de 

(A) 3 589 livros. 
(B) 3 859 livros. 
(C) 30 859 livros. 
(D) 38 590 livros. 
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D13  QUESTÃO 06 –––––––––––––––––––––––| 
As placas dos automóveis são formadas por 
quatro algarismos. Considere os algarismos 8, 9, 
1 e 5. 
Qual é o maior número que se pode escrever 
usando esses algarismos sem repeti-los? 

(A) 9 851 
(B) 9 815 
(C) 9 581 
(D) 9 518 

 
 
 
 
 

D18  QUESTÃO 07 –––––––––––––––––––––––| 

Carlos fez esta multiplicação corretamente, mas 
apagou o resultado. 

 
 

 
Qual foi o resultado obtido por Carlos? 

(A) 1 265 
(B) 1 275 
(C) 1 295 
(D) 1 375 

 
 
 
 

D8  QUESTÃO 08 –––––––––––––––––––––––| 
João sabe que faltam 31 dias para o aniversário. 
Quantas semanas completas faltam para o 
aniversário dele? 

(A) 3 
(B) 4 
(C) 5 
(D) 6 

 

 

 

D19  QUESTÃO 09 –––––––––––––––––––––––| 
Numa fazenda, havia 524 bois. Na feira de gado, 
o fazendeiro vendeu 183 de seus bois e comprou 
mais 266 bois. 
Quantos bois há agora na fazenda? 

(A) 507 
(B) 607 
(C) 707 
(D) 727 

 
 

D17  QUESTÃO 10 –––––––––––––––––––––––| 
A professora pediu para Adriana fazer a 
subtração:  
 

679 – 38. 
 

O resultado dessa operação será 
(A) 299. 
(B) 399. 
(C) 631. 
(D) 641. 

 
 
 
 
 
 
 

D23  QUESTÃO 11 –––––––––––––––––––––––| 

Fernando tem, no seu bolso, cinco moedas de R$ 
0,05, oito moedas de R$ 0,10 e três moedas de 
R$ 0,25. 
Que quantia Fernando tem no bolso? 

(A) R$ 4,05 
(B) R$ 2,05 
(C) R$ 1,80 
(D) R$ 1,55 

 


